

楼市资讯

郑州清华园第二届员工趣味运动会圆满举行

2011年6月11日,清华·忆江南现场彩旗飞扬,哨声、欢笑声连成一片。由郑州清华园组织的“一世清华·相约江南”第二届员工趣味运动会在这里盛大举行。

上午8时30分,来自公司各部门的近300名员工准时到达江南春温泉,七种不同颜色的队服将现场衬托的热闹异常,鲜艳的旗帜、整齐的步伐、嘹亮的口号,运动会以徒步清华·忆江南项目现场拉开了序幕。队伍沿着伴山湖畔行进,销售人员现场给大家进行专业的讲解,让员工对忆江南有了更深入的了解。

据悉,此次运动会是郑州清华园举办的第二届大型员工运动会,旨在通过此次运动会,增强企业活力和员工凝聚力,营造积极向上、团结和谐的企业氛围,并利用运动会这一平台充分展现清华园人的卓越风采。

靳要

新浪乐居“随手拍”,寻找世界上最美笑容

世界上最美笑容,就在你身边。2011年6月19日是父亲节,作为2011新浪乐居摄影大展亲情活动重要内容之一,我们特别推出了“随手拍世界上最美笑容”活动,共同记录爸爸的微笑。

“我的城市我的家”摄影大展启动以来,郑州众多摄影爱好者踊跃报名,积极投稿,目前郑州赛区参赛作品已经近1万张,在河南赛区排名第一位。不同风格不同视角的摄影作品给人带来强烈的视觉震撼,充分展现了摄影者对郑州这座美丽城市的热爱,对生活细节的珍视,对工作的敬业和自豪,也体现了郑州摄影爱好者高水准的摄影技术和独特的观察视界。

王亚平

网络买房竞拍,从0元到49.5万元仅用4分16秒

6月9号下午3时,随着第一个竞拍者贾女士报价1万元,河南物华实业集团有限公司旗下的物华国际项目“0元起拍,限价封顶”的网络竞拍活动正式拉开。2分钟后网络拍出出现白热化,网络竞拍仅过了4分16秒,随着吴姓网友的一次果断出价,该房源率先达到封顶价49.5万元。

物华国际从参与搜房的“0元起拍,限价封顶”活动开始就受到了广大置业者及网友的热捧,截至开拍的6月9日15:00,共有216位网友报名参加,这充分说明项目的受追捧程度。物华国际位于郑州市金水区农业路与南阳路交会处,绝佳的地段,加上全明户型的精巧设计,以及金沙快速、BRT,地铁3号与5号交会地等市政配套的逐步完善,未来区域价值无可限量。

曹恒鑫

清华·大溪地爱心助力高考,真情服务学子

高考对广大学子来说是人生重要的一步,为了能让孩子在考场上发挥更好一点,很多家长都想办法为孩子提供最完善的后勤服务,很多家长请假陪考,在考场外忍受酷热为孩子加油,与此同时,社会各界也都给予学子们极大的关注和帮助。2011年6月7日~8日高考期间,由郑州清华园企业开发的项目清华·大溪地,联合共青团郑州市委、青年志愿者协会设立主题为“爱心助力高考,圆梦莘莘学子”的爱心高考服务站,在郑州市金水区、中原区、高新区内9个考点免费为考生及家长提供饮用水、降暑药品、休息区等爱心服务。据了解,郑州清华园企业自成立以来,始终致力于社会公益事业,奉献爱心,回报社会,在社会各界有着良好的口碑。

付晓

纵横郑东,见证新城人居前进路
历时一个月,深入走访
《郑东新区九周年人居组团发展报告》即将推出

郑东新区,中原崛起的排头兵

对中国来说,2011年是“十二五”开局之年,对河南来说,2011年是“中原经济区”的起步之年,而作为“中原经济区”的核心增长极——“郑州都市区”也进入实质运作阶段。

组团发展、产城融合是郑州都市区的发展思路,在这个大思路下,一批定位明晰、特点鲜明的城市组团开始进入公众的视野。

其中,郑东新区组团的核心地位被再次着重提出,因为在河南省的经济布局中,无论是早期的中原城市群还是正在建设的中原经济区,郑州一直希望打造一个推动区域快速发展的引擎,承担起中原崛起排头兵的重任,也助力郑州新区快速发展。

正所谓,“中原发展看河南,河南发展看郑州,郑州发展看郑东”,从2003年元旦郑州国际会展中心破土动工至今,承载着梦想与希望的郑东新区,正在将她的造城神话变成现实。

当初,省委、省政府,市委、市政府提出了“三年出形象,九年成规模,十年出新区”的建设目标。今天,这里常住人口超过30万;建成区面积扩展至65平方公里。2010年,郑东新区年度固定资产投资首次突破200亿元,地方财政收入突破80亿元,4项主要指标增幅居郑州市第一。

城市功能也在日渐完善,水、电、气、暖、通信、道路、公交、环卫、绿化、水系等全部配套到位,学校、医院、金融总部、住宅等项目初具规模。

与自然为伴,绽放人居魅力

经过近九年的开发建设,郑东新区的人居魅力绽放,一个朝气蓬勃、功能完善、宜居宜业的新城区已经初步展现在世人的面前。

一座座现代化的建筑拔地而起。处于CBD核心区域的如意湖和文化广场,已经成为广大市民游玩休憩的重要场所。

国内外著名的物流企业、房地产企业先后入驻,上海绿地、浙江绿城、青岛澳柯玛、红星美凯龙集团、德国麦德龙等大型企业纷纷落户,源源不断的建设资本涌向这里,郑东新区完成了由“大招商”向“招大商”的转变,一批规模大、竞争力强、产业关联度高的龙头项目陆续落户。

来到东区,无论是郑州国际会展中心,还是造型新颖、寓意深厚的河南艺术中心,都让人感觉到了这里的大气和时尚,而如意湖、文化广场、湿地公园等多个主题公园又与国际化的建筑相辅相成。据介绍,现在郑东新区的景观绿化面积已达1400万平方米,建成城市公园、小游园40多个,是名副其实的“绿城”。

正在建设中的郑州东站,又是一个以高速铁路为核心,集城市地铁、城际铁路、公路客运、公交和出租车等多种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽,将于今年9月份试运行,12月31日正式交付使用。届时,新东站将是亚洲最大的火车站,也将会成为国家铁路网中的重要枢纽。